

Mañana comienza en Madrid el I Congreso Nacional Ganadero

Su Excelencia el Jefe del Estado, Presidente de Honor del mismo

Su Excelencia el Jefe del Estado español ha aceptado la presidencia de honor del Primer Congreso Nacional Ganadero, que mañana comienza en Madrid, organizado por el Sindicato Nacional de Ganadería.

Esta importante reunión durará siete días para clausurarse el 14.

Constituyen el Comité de Honor del Congreso los ministros secretario general del Movimiento, Agricultura, Ejército, Trabajo, Industria, Comercio y Hacienda, así como el delegado nacional de Sindicatos, habiendo sido nombrados miembros de honor destacadas personalidades y jerarquías nacionales.

Se tratarán en el referido Congreso asuntos de gran interés y

transcendencia, como el caballo español árabe y anglo árabe y el pura sangre inglés, como reproductores; cuestiones encaminadas a mantener, y aun a mejorar, el sistema tradicional de la trashumancia, y otras a conseguir un auténtico espíritu asociativo entre los ganaderos.

El interés que reina en torno a esta ya próxima Asamblea solo es equiparable a la expectación despertada por la misma, justificados ambos si se tiene en cuenta que se trata de un acontecimiento sindical sin precedentes. En los medios ganaderos existe real entusiasmo e impaciencia por situarse en Madrid, haciendo conocer la verdad de los problemas que hoy agotan la capacidad productiva de la ganadería.

El tiempo en España

LLUVIAS CASI GENERALES

El Servicio Meteorológico Nacional comunica que han caído lluvias en Galicia del orden de 20 litros, en la cuenca del Duero de siete litros y, en general, de menor cuantía en Extremadura, golfo de Cádiz y Castilla, especialmente en el sistema central, anotándose en éste y sus proximidades algunas tormentas, Chubascos en Canarias, que en Gando dieron cinco litros por metro cuadrado; nieblas matinales en Levante.

El mismo Servicio anuncia como tiempo probable que continuarán las lluvias en Galicia y Extremadura, extendiéndose a Asturias en mayor cuantía que ayer. Se debilitarán por la noche los chubascos en las zonas afectadas ayer por tormentas de última hora. Chubascos en golfo de Cádiz, Canarias y Castilla, afectando aquí especialmente las zonas montañosas, con alguna tormenta que afectará a la Ibérica

y tal vez a Cataluña. Abundante nubosidad en el resto de la Cantábrica, con alguna lluvia aislada.

Las extremas de España han correspondido a Córdoba con 28 grados y a Teruel con dos.

Sentencia importante

El Tribunal Supremo de España ha rechazado toda posibilidad de que los trabajadores se tomen las vacaciones por su cuenta. Tampoco pueden fijar las empresas la época del disfrute unilateralmente. Es necesario que haya mutuo acuerdo o que decida la Magistratura.

Los carteros rurales y el plus familiar

Oficialmente se comunica que los carteros rurales cobrarán muy pronto el plus familiar a partir del mes de agosto pasado.

Los restos del Corazón de Jesús del Cerro de los Angeles, en Zaragoza

En los pedazos se aprecian huellas de las balas rojas

ZARAGOZA.—La estatua del Corazón de Jesús del monumento del Cerro de los Angeles, destruido por los rojos, se encuentra en Zaragoza.

Sus pedazos han sido traídos por José Antonio Dávila, jefe accidental del S. E. U., hijo del comandante Rodrigo Dávila, muerto en la Cruzada. Este descubrió los restos del Corazón de Jesús el día 13 de noviembre de 1936 entre los escombros del monumento, después de ser liberado el Cerro el día 6 del mismo mes. El citado militar los envió a sus parientes de Zamora, y éstos entregaron después los restos a su hijo José Antonio, que ahora ha venido a hacer sus estudios en la Facultad de Zaragoza, adonde los ha traído.

Los restos están en tres pedazos, en uno de los cuales figura la cruz y la llama, y en los otros dos se aprecian varias huellas de balas.

La religión católica cuenta cada vez con mayores facilidades para su expansión en el Japón

Declaraciones de dos religiosas adoratrices españolas a su regreso del Lejano Oriente

ZARAGOZA.—Para asistir al Capítulo de la Congregación de las Madres Adoratrices, han pasado unas horas en Zaragoza varias de estas religiosas procedentes del Lejano Oriente y de América. Del Japón, después de veintiocho y veinticuatro años respectivamente, han regresado las religiosas españolas madres Rosa Tellechea, de Navarra, y Dolores Sierra, de Santander.

Han manifestado que la religión católica cuenta cada vez con mayores facilidades para su expansión en el Japón, donde hay trescientos mil católicos. Las adoratrices tienen en el Japón cinco

casas, donde se educan más de trescientas jóvenes japonesas. En el noviciado de la Orden en Tokio existen diecinueve novicias de la misma nacionalidad. De las cincuenta religiosas que están al frente de esas casas y noviciado diecinueve son españolas, cuatro colombianas, una italiana, una alemana, y las restantes veinticinco, japonesas. Todas ellas viven normalmente el hábito por las calles y reciben toda clase de consideraciones de las gentes.

El director general de Prensa, operado felizmente

MADRID, 6.—En el Sanatorio «Ruber», de esta capital, y por el doctor don Andrés Sánchez Rodríguez, ha sido intervenido felizmente de una afección en la garganta, don Juan Aparicio, director general de Prensa.—(Cifra).

Cierra la Oficina Española de Turismo en Gibraltar

LONDRES.—En una información fechada en Gibraltar, la agencia Réuter dice que la sucursal en Gibraltar de la Oficina Española de Turismo ha cerrado sus puertas, siguiendo instrucciones de Madrid. Esta medida sigue de cerca al cierre del Consulado general español en Gibraltar, que quedó clausurado a últimos de abril.—EFE.

La Gran Cruz Chilena del Mérito Bernardo O'Higgins a Ruiz Giménez

SANTIAGO DE CHILE.—El Presidente de la República ha condecorado al ministro español de Educación Nacional, señor Ruiz-Giménez, con la Cruz de la Orden del Mérito Bernardo O'Higgins.—EFE.

Adquisición de viveres en Barcelona para la VI Flota

BARCELONA.—Ha llegado el capitán de corbeta de la VI Flota de los Estados Unidos en el Mediterráneo, Mr. James Edward Rynes, que estudiará la posibilidad de adquirir productos ali-

Más de 200 policías han efectuado hoy un minucioso registro en el Cuartel General Nacionalista argelino

Su objeto fué intentar hallar documentos que fijen responsabilidades por el levantamiento armado

PARIS, 6.—Más de doscientos policías han efectuado un minucioso registro en el Cuartel General Nacionalista argelino, con el fin de intentar hallar documentos que puedan fijar responsabilidades por el levantamiento armado de estos días.

Los citados policías ocuparon las calles más estratégicas y se incautaron de gran parte del archivo y cantidad de documentación, que será detenidamente examinada en París.—EFE.

Cinco muertos y veinticinco heridos en accidente ferroviario en Segorbe

Las víctimas viajaban en un tren que se estrelló contra una apisonadora inutilizada en un paso a nivel

SEGORBE.—Ayer, en el paso a nivel existente en el kilómetro 236.350 de la línea de Valencia a Zaragoza, entre las estaciones de Segorbe y Navajas, una apisonadora de Obras Públicas que al inutilizarse debido al agarrotamiento de los mandos, interceptaba la vía, fué arrollada por el tren de mensajerías número 6 011, procedente de Zaragoza.

Al producirse la avería de la apisonadora y al ver que no podía ser retirada de encima de la vía, el sasilero marchó corriendo hacia el tren para avisar al maquinista, a fin de que frenara; pero debido al poco tiempo, y escasa distancia, aunque se hicieron funcionar los frenos, no se pudo evitar que el tren se precipitara sobre la apisonadora, arrollándola.

En la colisión descarrilaron la máquina, dos coches de viajeros y el furgón de mensajerías.

El segundo vagón de viajeros se abalanzó sobre el primero

arrazando totalmente su carrocería y dejando sobre la vía solamente la plataforma.

De Castellón salió el jefe de Sanidad, acompañado de médicos,

Asimismo llegó una brigada de obreros, que consiguió a las 13.15 horas dejar libre la carretera de Valencia a Zaragoza, continuando los trabajos encaminados a dejar expedita la vía férrea, ya que se había establecido el transbordo para los trenes de viajeros.

Se dieron por ultimados los trabajos de extracción de víctimas, habiéndose recogido en total cinco muertos y veinticuatro heridos.

Hasta dicho momento resultaron infructuosos los realizados para hallar a una menor desaparecida entre los restos del convoy.

Los cadáveres quedaron depositados en Segorbe para la práctica de diligencias judiciales,

El canciller Adenauer, ha logrado calmar los excitados ánimos de su Gabinete

Pero el Gobierno francés se ha negado a enviar un diplomático a Alemania, para tratar de nuevo sobre el Sarre

BONN, 6.—El canciller de la Alemania Occidental, Dr. Conrad Adenauer, ha logrado calmar los excitados ánimos de su Gabinete, al hacer un llamamiento a Francia, para reanudar las conversaciones sobre el territorio del Sarre.

Adenauer les hizo saber que había pedido al jefe del Gobierno francés que enviara a su jefe de Gabinete a Alemania, para celebrar nuevas conversaciones sobre el Sarre, en la semana próxima.

La invitación fué enviada a París en la misma noche de ayer y un portavoz alemán, ha hecho saber que, si es aceptada por Francia, las conversaciones darán comienzo en los primeros días de la próxima semana.—EFE.

Francia se niega a entablar nuevas negociaciones

PARIS, 6. (Urgente).—Francia se ha negado a enviar un diplomático a la Alemania Occidental en la semana próxima, para entablar nuevas negociaciones referentes al acuerdo sobre el territorio del Sarre, firmado por el canciller Adenauer en París.—EFE.

Un cerdo y un becerro, deportistas

Luchan todos los días hasta que uno de ellos queda vencedor

Y luego comen juntos en perfecta armonía

GRANJA DE TORREHERMOSA (Badajoz).—Un cerdo y un becerro propiedad de don José de Pena Moreno sostienen diariamente una interesante lucha apéna se les deja salir del encerradero para pastar en el campo. El becerro ataca con los cuernos y el cerdo a mordiscos. No se producen daños de consideración, y la lucha no cesa hasta que no queda vencido uno de ambos. La pelea se resuelve unas veces a favor de uno y otras a favor de otro. Es curioso observar que después de considerarse vencido cualquiera de ambos, los dos comen juntos en perfecta armonía y no se acometen ya hasta el día siguiente.

El «match» es presenciado diariamente por numerosas personas.—(Cifra).

Las inversiones de la ayuda económica norteamericana a España

MADRID.—La visita de Mr. Stassen a Madrid ha producido excelente impresión en los medios competentes. La presencia del director de la Oficina de Operaciones de los Estados Unidos en el Exterior ha contribuido a estrechar las relaciones, ya de por sí cordiales, existentes entre nuestras autoridades y las del Gobierno Norteamericano. La personalidad del señor Stassen se ha acusado aún más en el curso de las diversas entrevistas celebradas, probándose que conoce bien los actuales problemas de España, no sólo en su aspecto general, sino también al detalle.

Todo esto se traduce en un panorama que, si hoy es satisfactorio, el propio Mr. Stassen ha calificado como de futuro favorable.

La adquisición de materias primas

En los últimos meses, concretamente de julio a septiembre, se invirtió la casi totalidad de los once millones de dólares para la adquisición de materias primas, integrando la partida adquisiciones de aluminio, azufre, chatarra, cobre, cromo metal, ferrocromo, ferromanganeso, ferromolibdeno, manganeso y níquel, quedando únicamente algunos remanentes para la adquisición de níquel y el abono de los fletes. Se ha completado también la adquisición de algodón por los 10.7 millones de dólares hasta ahora autorizados, habiéndose importado 51.899 balas, de las cuales 25.670, por importe de cinco millones de dólares, se han transportado en buques españoles, y 26.221 balas, por 5.3 millones de dóla-

res, han llegado en barcos de bandera americana. También se ha traído maquinaria agrícola y diversos elementos para la industria eléctrica.

Situación de la ayuda económica

En conjunto, la situación de la ayuda económica americana al 30 de septiembre, según los últimos datos recopilados, arroja un total de 81,4 millones de dólares subautorizados por la Dirección General de Cooperación Económica de nuestro ministerio de Comercio, ascendiendo las mercancías contratadas hasta el presente a 27,5 millones de dólares.

Se ha importado casi la totalidad de la parte destinada a materias primas, quedando por contratar algunos productos siderúrgicos y el carbón. También se han traído importantes partidas de maquinaria agrícola, aunque de los 8,4 millones de dólares subautorizados, solamente han sido contratados 1,9 millones. Igualmente, de la cantidad destinada para mejoras en la transmisión eléctrica, de 4,9 millones de dólares solamente se han contratado 0,7 millones. Asimismo, falta por contratar la totalidad de las asignaciones para obras públicas, RENFE, aviación civil, industrias defensivas, centrales térmicas, industria del cemento, siderurgia, minas de carbón, municionamiento, etc., ya que a pesar de haber sido subautorizadas totalmente la mayoría de las asignaciones, se está en los actuales momentos en el trámite de presentación de propuestas de las distintas firmas para hacer las adjudicaciones.



En la velada celebrada en las Reparadoras con motivo del quincuagésimo aniversario de la definición dogmática de la Inmaculada cantaron muy bien las señoritas Sofía Urbina, Dolores Martín y Damiana García. Ni un «gallo» hicieron.

—Don Saturnino Benito, con fitero en fino, de la calle de Reyes Católicos 7, creyendo que el negocio va a ser mejor en el Mercado Grande, y junto a Pepillo, allí se ha establecido en el número 11. Nos dice que todo el género que se expendía será bueno y más barato que en ninguna con fitería de Avila. Las agujas de ternera de ternera ¿eh?, con un gran filete de ternera, no con una caricatura de ternera como dan en algunos establecimientos; hojaldré riquísimo, y copa grande de Málaga gustosísima. ¿Hay algo todo por 45 céntimos. ¿Hay alguien que lo dé más barato?

Nuestros clientes en ese género son los principales de Avila. Ayer sin ir más lejos en la casa del director de la Academia de Administración Militar se comieron 62 agujas y bien ricas que supieron a todos los convidados al Santo de su mil veces encantadora hija Paquita, cuya vida guarde Dios muchos años.

Por nuestra parte decimos que nuestro director, que es muy goloso, las come todos los días a las once o al venir al periódico o al ir a la Audiencia a informar y nos dice que la «Mallorquina» de Madrid no las hace mejor que Saturnino. Y ya es decir...

—Los marqueses de Canales y su hijo don Bernardino de Melgal, marqués de Benevites, han llegado hoy.

—Regresó de Medina don Marcelino García y sus bellísimas hija María y sobrina María Calleja; de Madrid: el conde de Crescente y de Toro con su hija Paquita la marquesa de Casa Muñoz y el boticario de la calle de San Segun-

Tribunal de Oposiciones a Auxiliares del Cuerpo general de Administración de la Hacienda Pública

En cumplimiento de lo dispuesto en el número 11 de la O. M. de 8 de marzo del año en curso, se pone en conocimiento de los señores opositores que han solicitado realizar las pruebas del primer ejercicio en la provincia de AVILA, que ésta dará comienzo el próximo día 29 de noviembre, advirtiéndose al propio tiempo que el local y la hora en que han de celebrarse las mismas, se anunciará oportunamente.

Los opositores, que serán llamados por el número de orden de presentación de instancias, irán provistos de los utensilios necesarios para la práctica del ejercicio (pluma, tinta, lapicero, etc.), excepto papel.

Granja Avícola Molina
Eras, 19, Valladolid, comienza campaña de incubación. Solicite catálogo de precios.

¡GANADEROS!
Arriéndanse pastos 2.500 hectáreas, provincia Jaén, propios para cabrío y vacuno. Mir. Tablas, 8. Teléfono 2315. Granada.

Casa de la Virgen María

para descanso y espiritual reposo de señoras, señoritas, y en casos aislados sacerdotes. Agua corriente en las habitaciones. Calefacción.

Ejercicios Espirituales todo el año.
Informes: R. M. Superiora. — I. C. San Roque 34. Avila.

PASTOS
arriendo ganado lanar. Serrano, 32. — 255490 MADRID

do, señor Crespo. Hoy ha sido día de viajeros, mañana acaso no haya ninguno. ¡Paciencia!

SAN JUAN DE LA NAVA

Consagración de la villa al Inmaculado Corazón de María

Una vez más siento la satisfacción de pregonar la fe de un pueblo católico que arde en deseo de superarse.

El domingo, día 31 de octubre, sumándose como un eslabón más a la cadena interminable de pueblos españoles que, en ardientes deseos de vivir en María y para María, se han consagrado oficialmente a su Inmaculado Corazón, tuvo lugar esa consagración de la villa de San Juan de la Nava.

Una Junta organizadora supo poner en juego todo su entusiasmo, lanzando a la calle artísticos programas que atrajeron a innumerables vecinos de otros pueblos para sumarse a los actos.

Por la mañana, a las once, misa solemne con oración sagrada a cargo del reverendo don Casimiro González Medina. Y en esta misa se dió una hermosa coincidencia: Fué también la elegida por don Francisco Martínez García Muro, auxiliar del Ayuntamiento, para contraer matrimonio con la virtuosa señorita Vicenta García Varas. Y hablo de hermosa coincidencia porque se cumplieron dos fines a cual más hermosos: Iniciaban su vida matrimonial consagrándose a la Santísima Virgen en el día en que su pueblo lo hacía oficialmente y a su vez, nuestro querido Paquito recibía del pueblo entero, que se sumó a los actos, la más justa reparación por la injusticia de que un día fuera objeto el autor de sus días, ausente para siempre, pero presente ante el trono de Dios como uno de sus mártires, y ante el pensamiento de nosotros como rector inquieto e incansable de los intereses locales y como hombre valiente que supo aceptar el martirio antes de renegar de su fe y de su patriotismo.

Para él la más ferviente de mis oraciones. Lágrimas de corazón brotaban de los ojos de los asistentes, de todo el pueblo; y cuando estaba postrado ante la imagen de la Virgen, hasta ella misma

parecía sonreírle y como si le estrechaba entre sus brazos para decirle: Soy contigo. Yo también le abracé y le abrazamos todos con emoción, al igual que a su tío don Mariano Martínez, de la Junta organizadora de los actos y comandante de Intendencia, y a sus distinguidos hijos don Mariano, teniente de Intendencia, y don Julio, Caballero Cadete de la Academia de Avila; y abrazamos también a todos sus familiares, tanto a los residentes en la localidad, como a los que llegaron de Madrid y de Hoyo de Pinares.

Y hemos llegado al acto de más transcendencia. Erañ las cuatro de la tarde; previo un repique general de campanas, se congregó el pueblo entero en la iglesia parroquial para rezar el Santo Rosario, organizándose inmediatamente la magna procesión. Y ya en la plaza principal de la villa, se coloca a la Santísima Virgen en el altar previamente construido y artísticamente adornado, dando principio el acto de consagración.

Rodean a la Virgen los niños de las Escuelas, los vecinos todos e innumerables forasteros. En el balcón del Ayuntamiento, ante el micrófono instalado, forman la presidencia las autoridades y la Junta organizadora de los actos. Se hace un profundo silencio y se oye la voz del sacerdote para presentar a los oradores. Son éstos, aparte los niños y niñas que intervienen para recitar preciosas poesías, el señor secretario del Ayuntamiento y el señor maestro, quienes, con elocuentes discursos, consiguen preparar tan dignamente los corazones que, en medio de un silencio impresionante y de una devoción singular, oyen y recitan, postrados de hinojos, la fórmula de consagración que en tono solemne recitó el señor alcalde.

Cerró el acto el señor cura párroco con elocuentes y encendidos discursos. (Continúa en 4.ª página)

Sección religiosa

NOVIEMBRE

Día 7, Domingo XXII después de Pentecostés.—Santos Florencio, Rufo, Herculano; Catalina.

La misa y oficio divino son del domingo XXII de Pentecostés con rito semidoble y color verde.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

Parroquia de San Vicente: Misas a las ocho, nueve, diez, once menos cuarto (la de Catequesis) y a las doce. Parroquia de Santiago, a las ocho, nueve, diez (la de catequesis), y a las once y media.

Parroquia de San Juan, a las ocho, nueve, diez, y a las DOCE.

Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Las Madres (San José), a las nueve menos cuarto.

Encarnación, a las nueve menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), Misas a las ocho y a las ONCE Y ME. DIA.

Reparadoras, Misa a las ocho.

Magdalena, a las once.

San Antonio.—Los días laborables, habrá misas a las nueve y nueve y media. Los días festivos a las ocho y media y nueve y media y ONCE.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, nueve y media. A las diez Misa conventual cantada.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás. Misa a las diez y media, San Segundo (extramuros). Misa a las once.

Santo Tomás. Misa a la UNA.

Adoración Nocturna

Santo Tomás.—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

La Misa en el Santuario se celebrará a las DIEZ de la mañana los domingos y días festivos.

Santísima Virgen del Rosario

Real Monasterio de Santo Tomás.—Primer domingo de mes

dedicado en honor de Nuestra Señora del Rosario.

Por la mañana, a las ocho y media, Misa de Comunión general,

Por la tarde, a las seis, rezo del Santo Rosario, sermón, procesión por los claustros, Letanía de la Santísima Virgen, exposición de S. D. M., bendición y reserva.

Novena de Animas

Parroquia de San Pedro.—Del 1 al 9, a las ocho y media de la noche, se celebra solemne novena de Animas, con bendición del Santísimo.

Parroquia de San Vicente.—Se celebra del 2 al 10, a las siete y media de la tarde, la novena de Animas. Predican los muy ilustres señores canónigos don Ricardo García y don Félix de las Heras.

Iglesia de Padres Paules.—Del 1 al 9. Por la mañana a las nueve, misa con responso cantado.

Por la tarde, a las siete y media, ejercicio de la novena, y al final responso cantado.

La Santa.—Se celebra la novena del 1 al 9, a las siete de la tarde, con sermón por un Padre Carmelita.

Iglesia de La Magdalena.—Se celebra la novena de Animas, del 2 al 10, a las siete y media de la tarde.

Mes de Animas

San Antonio.—Todos los días, a las seis de la tarde, se hará el ejercicio del Mes de Animas, y a continuación el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

RADIO AVILA

Emisora Sindical F. E. T. número 32

Programa para el día 7 de noviembre de 1954

TARDE.—De 7 a 10: Apertura; El Angelus oración de la tarde; Sala de fiestas, programa especial de música; Concierto del domingo, Sonata número 3 en sol menor, de Debussy; Percy Faith y su orquesta; Discos dedicados; Minutos de música regional; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Música de Chris Hamalton; Diario hablado de Radio Avila; Música de revistas; «Correo del deporte» Programa de música variada; Cierre.

PRECISO

representantes ramo ultramarinos bien relacionados, solventes, para venta en pueblos importantes artículos acreditados. Escritorio número 220. Apartado 927. Madrid.

Vendo casa centro Salamanca

piso principal libre, amplio, o permuta por otra igual en Avila. Informes: SEÑOR SANCHEZ DIAZ. Vallespín, 6. Teléfono 730. Avila.

GILRROCH

Máquinas para hacer punto toda garantía. Últimos modelos. Enseñanza gratuita en su domicilio. Somos fabricantes. No existen intermediarios. Precios más bajos que nadie. Rodamientos a bolas. Agujas a 1,25 pesetas.

Fábrica: DOCTOR RAMON Y CAJAL número 5 Exposición y venta: SAN SEGUNDO número 16. AVILA

Publicidad AVILA

HERNIADOS

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo, convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos os trabajos de ortopedia que se nos confien. (C. S. 12.896).

Precios convencionales al alcance de todos

AVISO.—Visita en el siguiente Consultorio, de 10 a 2, los días no festivos: En AVILA, los viernes, Dr. D. Sergio de Bustos Romera Reyes Católicos, 8.

Marcelino del Castillo, Perú, 17. Valladolid

OFERTA ESPECIAL de INVIERNO!

QUANTES LANA SRA. 16.50	QUANTES PIEL CRO. 5.90	2 BARRAS AFEITAD. 5.50	QUANTES NIÑO. 12.50	PAÑUELO SRA. PUELO. 2.90	IMPERMEABLE SRA. 8.85	DADACUAS CABALLERO. 5.90	PAÑUELO SRA. 7.90	3 TELAS. 4.90	GABARDINA PRO. LANA. 5.90
MEIAS SEDA. 8.95	MEIAS NYLON. 2.90	MEIAS ALGODON. 9.90	MEIAS SPOOT. 6.50	CAMISA FELPA NIÑO. 7.15	CAMISA FELPA CRO. 2.90	PALETIN CRO FANTASIA. 6.90	FAJA LAXTES. 3.90	MADEJA LANA. 8.80	BOLOS SRA. 5.90
PAÑUELOS CRO. 4.90	PAÑUELOS SRA. 1.75	PIJAMA CRO. 8.81	CAMISA CRO. 2.90	PALETIN CRO. 3.95	PALETIN LANA CRO. 7.50	JEDSEY CRO. 4.50	PAÑUELO LANA SRA. 7.50	JAPONESA LANA SRA. 9.90	TAPETE HULE. 5.90
CAMISETA FELPA CRO. 3.30	PANTALON FELPA CRO. 3.35	CAMISETA CRO. PUNTO INGLES. 2.90	CAMISETA FELPA NIÑO. 2.00	PANTALON NIÑO. 1.50	CAMISETA NIÑO PUNTO INGLES. 2.00	CAMISETA FELPA SRA. 5.50	PANTALON SEDA SRA. 5.75	BRESIL NIÑO. 1.20	CORDE SRA. 1.20
3 PEINES. 2.90	PESTA CEPILLO. 1.50	2 PASTILLAS BANO JABON. 1.50	ALMACENES Siro Gay						

¡¡ VEA ESCAPARATES!!

Consejo de ministros

Se aprueba el contrato de intercambio de suministro de energía eléctrica entre un grupo español y otro francés

Más de nueve millones de pesetas para gastos de celebración de elecciones municipales

MADRID.—En el ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Recursos de agravios. Expedientes de trámite.

Asuntos Exteriores.—Protocolo sobre derechos de autor, adicional del convenio cultural con el Ecuador del 5 de mayo de 1953. Decreto por el que se autoriza la adquisición, por concurso-subasta, de maquinaria de imprenta para la del departamento. Orden por la que se nombra una Junta encargada de fijar y liquidar las cantidades que correspondan a los damnificados por los sucesos ocurridos en la estación francesa de Chambery en 1945, con cargo a la suma reconocida y abonada por el Gobierno francés al español, en concepto de indemnización.

MODAS

PELETERIA FERNANDEZ presenta en su nueva sección MODAS DE ALTA COSTURA, gran colección de abrigos y vestidos de mañana y tarde. Hasta la apertura de su nuevo establecimiento, exposición y venta en San Roque, número 7, 1.º.

DIRECCION GENERAL DE PRENSA

De acuerdo con la Orden de fecha 1.º de enero de 1942, por la que se creaban los premios mensuales de periodismo como estímulo para los trabajos periodísticos. La Dirección General de Prensa convoca en el presente mes de noviembre un concurso entre periodistas gráficos españoles con el fin de exaltar la importante labor que vienen desarrollando en la Prensa, con arreglo a las siguientes bases:

- 1.º El Premio correspondiente al mes actual se denominará «Noviembre Gráfico 1954».
2.º Podrán concurrir al mismo todos los periodistas gráficos españoles, con trabajos inéditos o publicados en la prensa nacional.
3.º La cuantía del Premio objeto de este concurso será de Mil Pesetas, no pudiendo en ningún caso proceder a su división.
4.º Los trabajos serán enviados a la Dirección General de Prensa, Sección de Asuntos Generales, consignando el nombre y domicilio del autor, en un plazo que expirará a las veinticuatro horas del día 5 de diciembre próximo. El fallo del Jurado se dará a conocer dentro de los cinco días siguientes.
5.º La Dirección General de Prensa no acusará recibo ni devolverá los trabajos que se presenten al concurso, limitándose a exponer una relación de los mismos en el tablón de anuncios del Ministerio de Información y Turismo una vez terminado el plazo de admisión.
6.º El Jurado para el Premio «Noviembre Gráfico 1954», se compondrá por el ilustrísimo señor Director General de Prensa o persona en quien él delegue, don Salvador Zarco Peña, don Rogelio Leal Carrillo y don Raúl Sánchez Noguera, jefe de la Sección de Asuntos Generales.

Justicia.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley sobre creación de secciones en las Audiencias Territoriales de Madrid y Barcelona y nuevos Juzgados de Primera Instancia e Instrucción en Cartagena, Murcia y Tortosa. Acuerdo por el que se pasa a las Cortes proyecto de ley por el que se eleva hasta 80.000 pesetas el límite máximo para los juicios declarativos de menor cuantía. Decreto por el que se reorganiza el Colegio Nacional de Secretarios de Juzgados de Primera Instancia. Decretos de personal de las carreras judicial y fiscal. Expedientes de indulto y de libertad condicional.

Ejército.—Acuerdo por el que se pasa a las Cortes proyecto de ley regulando el pase al grupo de destino de Arma o Cuerpo del personal de la escala activa del Ejército que no reúna determinadas condiciones. Expediente de adquisición de material.

Marina.—Información y asuntos de trámite.

Hacienda.—Decreto ley sobre concesión de los créditos, con un total de 9.274.692 pesetas, para satisfacer gastos de celebración de elecciones municipales. Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley sobre ampliación en diez plazas del Cuerpo de Ingenieros Industriales al servicio del Ministerio de Industria. Expedientes de trámite.

Gobernación.—Expedientes de obras en localidades adoptadas por Su Excelencia el Jefe del Estado. Expediente de admisión del Ayuntamiento de Lumpiaque en la Agrupación Intermunicipal entre la Diputación de Zaragoza y Ayuntamientos de la provincia para obras de abastecimiento de aguas y saneamiento. Expediente de reconstrucción del Alcázar de Toledo en su cuarta fase con presupuesto de 18.001.727,50 pesetas. Expediente de construcción de un grupo de viviendas en el Cerro de Palomeras (Puente de Vallecas). Expediente de ejecución de las obras de urbanización de la plaza de España de Tortosa. Expedientes de revisión de precios, de personal y de trámite.

Obras Públicas.—Decretos por los que se autorizan las subastas de las obras del proyecto de encauzamiento del Barranco de Valdeparada (Riegos del Alto Aragón); de las de reparación de las obras de defensa de Carcagente, partida de Vall de Lloret (Valencia); de las del proyecto de defensa de Castro del Río (Córdoba) contra inundaciones del arroyo Pilatos (obra complementaria de la defensa contra el río Guadajoz) y de las de defensa de la costa en el tramo Llanerías—San Vicente—, proyecto parcial número 3. Decreto por el que se declara de urgencia la ejecución de las obras comprendidas en el proyecto de acceso del puerto de Villagarcía de Arosa a las carreteras de Santiago, Pontevedra y La Toja. Decreto por el que se desestima el recurso de alzada interpuesto por doña Asunción Martín Guzmán contra resolución de los Servicios Hidráulicos del Sur de España. Decretos de Educación Nacional. Expedientes sobre reconstrucción de monumentos nacionales: iglesia de Santa Marina (Sevilla) y la Cartuja de Jerez (Cádiz). Expediente sobre obras en el que fue palacio califal de Medina Az Zahra (Córdoba) y de ampliación en el

edificio del Museo del Prado. Expedientes de personal y de trámite.

Trabajo.—Decreto por el que se declaran urgentes las obras para la construcción de 262 viviendas protegidas en el barrio del Porvenir, en Madrid, y 2.000 en Valladolid, según proyectos aprobados por el Instituto Nacional de la Vivienda. Orden aprobada en Consejo de ministros por la que se nombra presidente honorario de la Mutualidad Laboral del Comercio a don Ramiro Matarranz.

Industria.—Acuerdo por el que se aprueba el contrato de intercambio de suministro de energía eléctrica entre el grupo español Fenosa-Sil y Electricité de France

Agricultura.—Decreto sobre construcción obligatoria de viviendas para obreros en varias fincas de la provincia de Badajoz, Ciudad Real, Granada y Sevilla. Decreto por el que se autoriza al ministerio de Agricultura a enajenar en los precios que se indican determinadas vías pecuarias en Córdoba para la institución benéfica de la Sagrada Familia, de construcción de viviendas para obreros. Expedientes de trámite.

Secretaría General del Movimiento.—Información sobre diversos asuntos.

Aire.—Decreto por el que se declaran de urgencia, a los efectos de la ley de 7 de octubre de 1939, las obras a realizar para la construcción del aeropuerto de Ibiza, mediante la ampliación del aeródromo «El Codolá», comprendiendo la expropiación de los terrenos necesarios. Decretos por los que se autoriza al ministerio del Aire para contratar por concurso la confección de uniformes y equipos de vuelo de invierno y verano.

Comercio.—Asuntos de trámite.

Información y Turismo.—Informes sobre prensa nacional y extranjera.

CONTRA EL PAPO O PAPERA



CAPSULAS VITAN

PELETERIA FERNANDEZ Les ofrece la más amplia colección de abrigos, chaquetones, capas y estolas en todas clases de pieles y modelos, y su nueva sección de MODAS DE ALTA COSTURA. Hasta la apertura de su nuevo establecimiento, exposición y venta en San Roque, número 7, 1.º.

Advertisement for LIMPIAMETALES NETOL. Text: 'LIMPIAMETALES NETOL PARA «HACER BRILLAR» LOS METALES'. Includes a bottle image.

Campos y mercados abulenses

TODAS LAS TIERRAS DE NUESTRA PROVINCIA HAN SIDO FAVORECIDAS POR EL RIEGO CELESTE

Los mercados de Piedrahita y Arévalo estuvieron animados

Comentario semanal Ya estamos en el mes que empieza con Todos los Santos y termina en San Andrés, es decir en noviembre.

La entrada ha sido favorable y es de esperar que en él se terminará esta angustiosa situación, producida por la pertinaz sequía que hemos venido padeciendo.

Ayer, las precipitaciones caídas, parece ser alcanzaron a toda la provincia, en los campos de Arévalo y ambas Morañas, menos intensamente, pero según nos informaron por la tarde, comenzó a tronar y a llover, creyendo nuestro informante que este cambio favorecería a toda la comarca, donde la situación es sumamente crítica ya que las aguas caídas estos días, parece como si se hubieran detenido ante una barrera, que aproximadamente está representada por la línea que forman las carreteras de Salamanca, para internarse por Monsalupé y salir por Las Berlanas a Mingorría, subir por Velayos y por Sanchidrián y perderse en la provincia de Segovia.

En la divisoria sur, casi todas las tierras de nuestra provincia han sido favorecidas por el riego celeste más o menos intensamente, pero en las tierras de la zona norte, hasta ayer, no había caído ni una sola gota de agua y la sementera cada día se estaba realizando en peores condiciones.

Quiera Dios que las noticias de ayer tengan total confirmación y ello sirva, para que cambie la alarmante situación de estos campos que son el verdadero granero de la provincia.

Esta situación trazada ligeramente, trae como consecuencia, un aumento en el precio de los plensos y compras retraídas, por lo que puede decirse que el mercado está casi paralizado, a la expectativa, los poseedores de grano, esperando un precio más elevado si la situación de los pastos sigue agravándose y los compradores resistiendo lo indecible por ver si se produce un cambio favorable. Estas lluvias que comienzan a generalizarse ¿será el esperado cambio que vuelva a unos la tranquilidad y a otros les haga perder las ilusiones? Dios lo quiera, pues a todos nos interesa este cambio, incluso a los poseedores de plensos.

Mercados provinciales

Por coincidir con la festividad de Todos los Santos, el mercado de ganados que habitualmente se celebra todos los lunes en Barco de Avila, se suspendió éste pasado.

El del martes en Piedrahita, registró bastante animación, siendo asimismo bastantes las operaciones que se realizaron a los precios siguientes: Terneras, para carne, a 23 pesetas kilo; yuntas de vacas, de 10.000 a 11.000 pesetas; vacas suizas, de 5.000 a 5.500 pesetas; cerdos ce- (Continúa en 4.ª página)

La jornada de mañana en el 15º grupo de la III División

Con los partidos que señala el calendario, termina la primera vuelta

Finaliza con la jornada de mañana la primera vuelta del torneo de la Tercera División, y bien es verdad que no se han destapado todavía verdaderos gallitos del grupo, aunque sí hay ya destacados.

El calendario señala para mañana los siguientes encuentros: J. Leonés—At. Palentino E. Delicias—Salamanca Ponferradina—Segoviana Salesianos—AVILA U. Castilla—At. Zamora

Lógicamente los partidos de mañana deben ser ganados por los equipos que juegan en su casa, salvo el que se celebra en Zorrilla

que puede muy bien ser superado por el Salamanca, a pesar del buen momento de los vallisoletanos —no olvidemos que el pasado domingo vencieron en La Ballestera al Atlético Palentino—.

Tampoco sería de extrañar el que el Avila en su salida a Salamanca, se trajera algún punto a costa de los jóvenes del Salesianos. Pero, en fin, todo depende de que nuestros paisanos no tengan una de sus malas tardes y en el resto de los partidos, de que no ocurran las anomalías de la pasada jornada. Si no, desde luego, no hay manera de pronosticar con probabilidades de éxito.

El Avila jugará mañana en Salamanca

Mario, que sustituye a Casas, y Alonso a Tomás, únicas variaciones en el equipo

En Salamanca, contra los jóvenes del Salesianos, jugará mañana el Avila Club de Fútbol.

El partido, aunque se tienen probabilidades de éxito por la indudable mejor clase de los abulenses, se ha puesto después de la jornada pasada bastante más difícil puesto que los salmantinos, con el triunfo a domicilio con la Segoviana, habrán cobrado mucha moral.

Por ello el Avila debe ir consciente de que tendrá que emplearse a fondo desde los primeros minutos si quiere sacar algo positivo de esta salida, y ha de darse cuenta que supone mucho para el porvenir de nuestra clasificación, el que se puntue mañana en el campo de la Ciudad del Tormes.

Respecto a la alineación del Avila, salvo los cambios de Alonso que sustituiría a Tomás y Mario a Casas, será la misma que jugó el pasado domingo en San Antonio.

Por tanto, el equipo probable

será éste: Alonso (Tomás); Córdoba, Encinar, Montero; Mario, Chuli; Alonso, Rivilla, Novas, Pindado, Rivera.

Indudablemente se ha acertado en la formación de este conjunto. La veteranía de Alonso puede ser más útil bajo la puerta, teniendo en cuenta que se juega en campo extraño. Muy bien también el dejar en la casaca a Casas —que en los últimos partidos estuvo muy flojo— para dar entrada a Mario, excelente en la pegada, bueno en la entrega y con mucho aplomo, lo que es un factor importantísimo cuando, como mañana, se juega fuera de San Antonio y acierto también el mantener en el ataque a Pindado que a juzgar por lo que hizo el domingo, a medida que pasen partidos ha de ir progresando y con él, desde luego, ganará la delantera en profundidad.

Lo que hace falta es que esto que sobre el papel vemos claro, no se empeñen ellos en demostrarlo lo contrario.

Ejes con ruedas de goma

para carros de labranza y tractores. Fabricación garantizada. FUNDACION VELASCO. Salud, 8. — VALLADOLID

Estudios por correo CCC

La modalidad de los estudios por correo ha obtenido en los últimos años un desarrollo gigantesco en todos los países civilizados. En España, el Centro de Cultura por Correspondencia CCC, situado en la calle Garibay, de San Sebastián, ha sabido elevar dichos estudios, con sus organismos y únicos sistemas de enseñanza—con discos o sin discos— a un prestigio jamás alcanzado. El éxito creciente de sus variadísimos cursos ha desbordado las fronteras y ha reafirmado la posición de esta institución como el Centro de enseñanza por correo de España. La inclusión de nuevos cursos en la temporada de estudios que ahora comienza—cursos que se añaden a los que han proporcionado la fama de dicho Centro—, fija definitivamente la categoría de la CCC, orgullo nacional.

La quiniela de mañana

Table with columns for division (PRIMERA DIVISION, SEGUNDA DIVISION, RESERVAS) and teams (Alavés Español, Sevilla-Celta, etc.) with corresponding numbers.

Anoche quedó cerrado el plazo para proposición de candidatos a concejales por el tercio de Cabezas de Familia

Se han presentado seis, de los que saldrán tres para ocupar los escaños del Salón del Ayuntamiento

El próximo día 14 se reúne la Junta Municipal del Censo para proclamación de candidatos y el día 25 la de concejales

Las elecciones municipales que próximamente han de celebrarse son el tema de actualidad. Se habla de los futuros candidatos y se barajan nombres de abulenses como más calificados para ello.

Esta mañana, en la Junta Municipal del Censo, nos han informado que anoche quedó cerrado definitivamente el plazo para la propuesta de candidatos y que, a las nueve y cuarto, se habían presentado seis nombres que eran los correspondientes al Grupo de Cabezas de Familia.

El próximo día 14, a las diez de la mañana, se reunirán todas las Juntas Municipales del Censo para la proclamación de candidatos por el tercio de Cabezas de Familia, el 21 se constituirán las Mesas electorales y el día 25 se llevará a cabo el escrutinio general para la designación definitiva de concejales.

En nuestra provincia se celebrarán elecciones en doscientos sesenta y ocho municipios, incluido el de Avila.

Con relación a los candidatos

presentados para el Municipio de nuestra Ciudad, no ha sido fácil el conocer sus nombres. Después de la negativa recibida en la Junta, hemos pulsado unas y otras opiniones. Según nos han asegurado, son, don Jesús Grande Aparicio, don Jerónimo Tomé Bustillo, don Juan José Ceneles Prieto, don Ramón González de Vega y Soto, don José Ruiz del Olmo y García Calvo y don Juan Bautista Llamas Díez.

Las elecciones por el Grupo Sindical tendrán lugar el próximo día 24 la elección de compromisarios y en el siguiente día, las Delegaciones Sindicales Locales remitirán a la Junta Municipal del Censo Electoral los nombres y apellidos de los compromisarios designados y los de los candidatos a concejales proclamados por la Junta Local de Elecciones Sindicales.

Por el Grupo de Entidades económicas, Culturales y Profesionales, las elecciones se celebrarán el próximo día 5 de diciembre ante la Junta Municipal del Censo Electoral.

La lluvia sigue restando animación a la feria de los Santos

A pesar de ello, en la tarde de ayer se hicieron numerosos tratos, especialmente en ganado lanar que se vendió todo lo que entró en el recinto

AL MEDIO DIA SEGUIA LLEGANDO GANADO

Esta feria de los Santos que ha organizado la Cámara Oficial Sindical Agraria, sigue en este año encontrando la contra de la benéfica lluvia.

Por ello, ha sido mucho menor la afluencia de ganado que lo que era de esperar puesto que entre los labradores reinaba gran animación para esta feria.

En la tarde de ayer se realizaron numerosos tratos, principalmente de ganado lanar que se vendió todo el que entró en el recinto ferrial.

Los precios aproximados de lo que se ha vendido en esta feria han sido los siguientes:

Potras, de 1.000 a 1.500 pesetas ejemplar.

Potros, de 500 a 1.000 pesetas.

Asnal, de 50 a 300 pesetas cada uno.

Muletas, se presentaron muy pocas.

Vacuno, yuntas de trabajo de 10 a 12.000 pesetas.

De carne, sobre 18 a 20 pesetas el kilo en canal.

Lanar, de 250 a 300 pesetas cabeza.

De cerda, del destete, de 150 a 200 pesetas cada uno.

Medio cebo, de 800 a 1.500 pesetas.

Cebones, sobre 17 a 18 pesetas kilo canal.

A la hora de realizar esta información, doce y media de la mañana, el aspecto de la feria no era muy animado, sobre todo en la parte destinada a ganado equino. En la de vacuno se observaba bastante más movimiento.

La lluvia, torrencial en algunos momentos, caída durante la noche y primeras horas de la mañana, restó indudablemente la afluencia de ganado.

Al medio día, continuaba llegando ganado.

La tormenta de ayer sobre Avila

En las últimas horas de la tarde, previo fuerte viento no fresco se desencadenó sobre nuestra capital una tormenta con gran aparato eléctrico, descendiendo sobre nuestras calles y campos muy próximos una tromba de agua. Pasada la cual, el agua siguió cayendo durante toda la noche en cantidad de hasta 14 litros por metro cuadrado. Por la tarde no llovió en la zona de Becerril y si lo hizo durante las horas nocturnas, no entrando casi nada en el embalse ya que el agua caída la empapó íntegramente la tierra.

Registro Civil

Nacimientos.—Alfredo Tesoro Berrocal, en Magana 11; Pedro María Huidobro Carrillo, en Ramón y Cajal 9; Juan Carlos Castillas González, en Ancha del Cucadero 3; María Sonsoles Aragón Jimémez, en Hospital Provincial; Milagros Oviedo Resina, en Puente 20; José María García Martín, en San Nicolás 6.

Matrimonios.—Conrado Martín López, con Daria Gómez Nieto, en San Juan; Mariano Jiménez Muñoz con Rufina Saez Burguillo en San Juan.

Defunciones.—Isabel Sancho Cuenca, de 56 años, en Martín Carramolino 18; Andrea Velázquez González, de 24 años, en Travesía de la Paz 13.

Casa Social Católica de Avila

Biblioteca

Esta Biblioteca popular circulante de la Casa Social, está abierta los domingos de doce a dos, para que se puedan sacar libros instructivos y amenos, por los obreros y para toda clase de personas.

Escuelas Nocturnas

Las que desde hace muchos años funcionan en la Casa Social hoy a cargo del maestro nacional don Serapio Morcillo Hernández, admiten matrícula de todos los que quieran asistir a las mismas.

El Decreto del Ministerio de Educación Nacional ha establecido la obligatoriedad de la asistencia para los analfabetos menores de veintinueve años, así lo dispone estableciendo multas para los que no lo cumplan.

Matrícula de siete a nueve de la noche.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda.

Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil).

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Venta de huevos de cámara

De acuerdo con cuanto dispone la Circular número 3/54, de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, se hace público para general conocimiento que a partir del día ocho de los corrientes, se expenderán huevos de cámara al precio de 21 00 pesetas docena, en los establecimientos de la señora viuda de J. García, San Millán número 3, y don Martín Díaz Muñoz, Larreta número 3.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

Delegación de Industria de Avila

La Dirección General de Industria comunica a esta Delegación que atendiendo a ser muy escaso el servicio eléctrico que viene dándose en días laborables, se procurará dar suministro para utilización industrial cada domingo en una de las provincias de la zona, y en consecuencia el próximo día 7 de los corrientes se dará servicio en esta provincia desde las 8 a las 18 horas, permitiéndose la utilización de energía en todos los usos industriales y en los sectores que hayan podido ser conectados a la red.

Avila 6 de noviembre de 1954.—El ingeniero jefe, Julio Rodríguez.

Sánchez Prieto MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba, 4, 2.º

CARTELERA

Espectáculos anunciados
Cine Gredos.—«Una carta al amanecer» (3).

Gran Cine.—«Estación Termini» (3).

Teatro Principal.—«El hijo de Rostro Pálido» (2).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4) Mayores con reparos. (5) Gravemente peligrosos.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

De días

Mañana celebran sus días doña Gloria Chomón de Sobrino y don Ernesto Paradinas Brockman, su esposa e hijo.

—Pasado mañana los celebrará la señorita Carmen González, directora del Internado Teresiano de esta ciudad.

Viajeros

Han salido para Madrid don Isidro González Soto y familia.

—Ha salido para San Sebastián desde donde pasará a Francia para recorrer varias capitales de aquel país, nuestro querido amigo don Lorenzo Píera Mayorga.

Petición de mano

Por don Luis Mathionx y señora, y para su hijo, don Alberto, culto perito agrícola, con destino en los territorios de la Guinea Española, ha sido pedida, en esta capital, a don Jacinto Díaz y señora, la mano de su bella hija Leonor.

Entre los novios se cruzaron valiosos presentes, habiendo quedado fijada la boda para fecha próxima. Nuestra enhorabuena cordial.

Necrológicas

Ayer tuvo lugar la conducción al Cementerio municipal de los restos mortales de doña Isabel Sancho Cuenca, fallecida el día anterior en nuestra capital. El acto fúnebre, muy concurrido,

fué presidido, en unión de los familiares de la finada, por el excelentísimo señor Obispo quien rezo un responso en la ermita del Humilladero.

Descanse en paz la bondadosa señora quien siempre y sobre todo en su larga y penosa enfermedad dió ejemplo de una fe bien arraigada; soportándola con gran fortaleza.

Acompañamos en su justo dolor a la familia doliente, singularmente a su esposo don Moisés Alonso Maroto (agente comercial colegiado) hijos e hijos políticos y hermanos.

—Días pasados ha fallecido en el Sanatorio Antituberculoso de «San Vicente», de la Mutual del Clero, de Madrid, el sacerdote de esta diócesis abulense, reverendo don Eduardo Calvo Picado, natural de Herradón de Pinares, quien ha entregado su espíritu al Creador tras penosa enfermedad.

Acompañamos en su dolor a sus familiares y rogamos a nuestros lectores la caridad de un placido recuerdo por su alma.

Aniversario

Hace un año que falleció don Marcelino Maíz de la Paz, empleado de Arbitrios Municipales por cuyo eterno descanso se ha celebrado en San Vicente un funeral.

Reiteramos el pésame a su esposa, hijos y demás familia.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



Le timaron 6.000 pesetas por el procedimiento de la "cartera perdida"

El hombre creyó ganar, pero se encontró con un montón de recortes de periódico

No faltan a ninguna feria estos desaprensivos timadores que actúan aprovechando la candidez de los demás. A ellos no les asustó la lluvia y por tanto no dudaron en presentarse en nuestra ciudad.

Prepararon su «operación» y así la realizaron.

Escogieron la víctima —después de saber que llevaba dinero— y le siguieron. Al llegar al Mercado Chico uno de los «timadores» se acercó a J. C. feriante de un pueblo de nuestra provincia, y le comenzó a hablar intentando seguir con él. Mientras charlaban, otro de los «negociantes» se acercó a la pareja y dejó caer una cartera.

El que iba con el de pueblo llamó varias veces al que perdió su cartera, pero éste no respondió. Entonces se la guardó y en ese

momento llegó el otro preguntando por ella entablándose el siguiente diálogo:

—¿Ustedes han visto una cartera?

—No.

—¡Qué disgusto! Llevaba una fuerte cantidad de dinero.

—Pues no la he visto. Y dirigiéndose al de pueblo le dijo. ¿Verdad que no la hemos visto?

—J. C., dudando ya... negó al fin.

Los dos enseñaron todo lo que llevaban encima. Primero el cómplice y después el paleto. Este sacó entre lo que portaba seis mil pesetas y entonces fué el momento que el timador aprovechó para cogerlo y enseñándole al «asustado compañero» gritole.

—Lo ve usted como ninguno de nosotros la tenemos?

El dinero y la cartera los envolvió el timador en un pañuelo y se lo metió entre la faja del paleto.

Poco después desaparecía y J. C., con «su dinero» y con la cartera que contenía tan fuerte cantidad, se las prometía muy felices.

Pero llegó el momento amargo. Se fué a un lugar apartado. Sacó su pañuelo y al abrirle se encontró con la desagradable sorpresa de que la cartera solo contenía papeles y que, en lugar de sus billetes, merced a un aglísimo movimiento, «su cómplice» le había dejado unos recortes de periódico.

Cuenta al Juzgado, pérdida, por lo menos de momento del dinero y una lección para J. C., que en adelante no colmará su avaricia hasta el extremo de encubrir una mala acción con ánimo de lucro.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO SAN RAFAEL (Segovia)

Donativos recibidos para las andas de la Virgen de Sonsoles

Don Isabélo Fausto Alvarez, 25 pesetas; don Teodoro Vázquez, 25; señores de Suárez Rojas, 250; una familia en acción de gracias, 50.

Los donativos pueden entregarse en los comercios de Nieta de Eusebio A. Pérez; Viuda de Yáñez; La Flor de Castilla y señor Kaiser.

ELIXIR ESTOMAGAL
SAIZ DE CARLOS
ESTOMAGO — INTESTINOS

Campos y mercados abulenses

(Viene de 3.ª página)

bados a 150-160 pesetas arroba; cerdos de menos de un año, de 300 a 350 pesetas; del destete, de 125 a 150; ovejas para carne, a 8 50 9 00; ovejas de vida, de 250 a 275 pesetas.

También el pasado martes, se celebró en Arévalo el mercado semanal, que como el de Piedrahíta, presentó mucha animación y concurrencia. El mayor número de cabezas, correspondía a las especies mular y lanar, siendo en

estas mismas en las que más transacciones se efectuaron. Los precios no presentaron variaciones notables con los consignados para anteriores mercados, pagándose las añojas, de 1.500 a 2.000 pesetas; vacas en producción, de 5.500 a 6.500; bueyes, de 4.800 a 6.000. Se cotizaron los potros, de 1.000 a 1.500 pesetas; caballos, de 2.000 a 2.250; yeguas, de 2.800 a 4.000; ganado viejo, de 500 a 750. Las mulas viejas se hicieron de 750 a 1.000 pesetas; de media vi-

Información ofrecida por Vidaurreta y Compañía S. A., Maquinaria agrícola en general

Dr. EDUARDO RAMOS
MEDICO-PUERICULTOR
DIPLOMADO

De la Casa de Salud Valdecilla y Jardín de la Infancia de Santander
Rayos X

Enfermedades de los niños
Consulta de doce a dos

Generalísimo Franco 11, 2.º Avila

SE VENDE coche servicio público 7 plazas, frenos hidráulicos, toda prueba. Tratar Garage Castilla. Avila.

(Viene de 2.ª página)

das palabras, escuchándose a continuación interminables vivas a la Santísima Virgen y al católico pueblo de San Juan de la Nava.

Continúa la procesión hasta la iglesia y se canta la Salve, terminando así los actos.

Dios bendiga al pueblo de San Juan de la Nava para que no retroceda en el camino que hace mucho tiempo emprendió, y pedimos de corazón a la Santísima Virgen que acepte la consagración de este pueblo y le haga digno de permanecer en su Inmaculado Corazón.

Daviz Jiménez

da, de 3 500 a 5.000; nuevas, de 13 000 a 16.000; muletas y mulos, de 3 000 a 4.000. Los burros viejos valieron de 500 a 600 pesetas y los de tres a cuatro años, de 1 500 a 1.750. Se pagaron las corderas, de 300 a 325 pesetas; primas, de 350 a 375; viejas, de 225 a 250 y corderos, a 10 y 11 pesetas kilo al vivo. Los cerdos del destete se vendieron de 175 a 200 pesetas; de tres a seis meses, de 450 a 500 y los de un año, de 900 a 1.000 pesetas.

El mercado del pasado miércoles en Crespo, estuvo desanimadísimo. A la poca presentación de ganado, se unió la total de compradores por lo que resulta inútil hablar de cotizaciones.

Ayer viernes, dió comienzo en nuestra capital, la feria de todos los Santos. Lo desaplicable del tiempo, restó animación al ferrial, que se vió muy poco concurrido, tanto de feriantes como de reses, siendo de la especie vacuna el mayor número de cabezas presentadas. Ni que decir tiene, que las operaciones fueron nulas. Hoy a la hora de escribir estas líneas, el ferrial presenta la desanimación que en el día de ayer.

EXTRAVIO llaves automóvil. Se gratificará en el Casino Abulense.